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Tiho,  o tiho govori mi jesen...

  

  

  

  

Tiho, o tiho govori mi jesen;

  

 1 / 25



JESENSKA SVEČANOST "JESEN KLOŠTRA U VRTIĆ DOŠLA - PROJEKTNI DAN 2014.

  

Šuštanjem lišća i šapatom kiše.

  

  

Al zima srcu govori još tiše.

  

  

I kada sniježi, a spušta se tama,

  

  

U pahuljama tišina je sama.

  

  

  

  

Dobriša Cesarić
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Nakon ovog pročitanog i doživljenog jer doista možete zahvaljujući ponavljanju nekih glasova
doživjeti sve one šuštave ljepote jeseni u ovoj pjesmi, shvatite kako je ovo najljepša napisana
pjesma o jeseni  na hrvatskom jeziku. Istini za volju, Dobriša Cesarić je zbog ovih svojih
predivnih pjesama koje će vječno ostati jezično blago naše kulture doživljavao opore kritike i to
od nikog drugog do Miroslava Krleže. Jednako tako i Dječji vrtić Proljeće Kloštar Ivanić je
doživio neke kritike u posljednje vrijeme, no ti kritičari su utihnuli 30. listopada kao i Cesarićevi
stihovi. Dok je u Vašem vrtiću taj bilo sve samo ne tiho.

  

  

No, priču bi trebalo početi pričati od samog početka jer tako nalažu pravila pričanja dobrih priča
koje imaju zaplet, radnju i rasplet. Početak ove priče seže u vrijeme otprije gotovo dvije gine
kada je dječji vrtić Proljeće, koji je član Svjetske federacije zelenih škola dobio ponudu od
nacionalne udruge Lijepa Naša da sudjeluje u programu „Litter Less Campign“ („Za manje
otpada“) koju financira multinacionalna kompanija Wrigley (svi znaju njihove proizvode koje,
barem mlađima čitateljima, ne treba posebno predstavljati). Ta je kampanja bila vrlo ozbiljan
potez u našem ekološkom djelovanju jer smo, usklađeni sa stotinama škola i vrtića širom
svijeta, radili na tome da lokalnu zajednicu osvijestimo o važnosti gospodarenja otpadom na
lokalnoj razini. Mi smo to činili promotivnim akcijama, ali i konkretnim radnjama jer smo se u
proteklih godinu dana najviše brinuli za čistoću Parka hrvatskih branitelja i Kloštranske
promenade. Na ovim ćete stranicama pronaći u arhivi tekstove o  našim prijašnjim
intervencijama na otvorenom. Osim što bi se ovim i inače bavili, ugovorom koji je sklopljen s
tvrtkom Wrigley smo dobili i financijska sredstva kao ustanova od 500$. Na nama je bilo kako
ćemo taj novac uložiti dalje za dobrobit života u ustanovi, ali i lokalnoj zajednici.

  

  

Kao što nam je svima poznato DV Proljeće ima dva objekta, u centralnom objektu su mlađa
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djeca od jedne do gotovo četvrte godine života, a u područnom starija djeca do polaska u školu.
Vrtić je do sada u dvorištu centralnog objekta vodio brigu o vrtu, ali pošto su tu većinom mlađa
djeca kojima interes za radom jako brzo prolazi dok starija ne mogu baš svaki dan dolaziti i
voditi brigu o vrtu. tako je Eko odbor vrtića odlučio uložiti sredstva u inicijativi s nečim novim na
prostoru vrta. Razgovorom o tome što je održivo samo po sebi, što donosi plodove i što može
poslužiti kao neposredan izvor poticaja za rad s djecom. Došlo se na ideju voćnjaka jer oko
njega nema previše rada, a korist je na mnoge načine u vrtiću neprocjenjiva. Djeca će imati
prilike iz prve ruke zamjećivati promjene u prirodi, imat će hlad za igru te će dobiti priliku uživati
u plodovima koji ne rastu u trgovačkim centrima već u njihovu dvorištu.

  

  

Još je jedan djeci omiljeni pjesnik, Arsen Dedić napisao davno „Kad se male ruke slože, sve se
može“ na što možemo dodati, kad se male i velike ruke  slože, može se još i više. Eko odbor je
uz podršku pojedinaca u dva tjedna pripremio teren za sadnju voćnjaka i sam je događaj
zakazan za četvrtak 30. listopada. Zahvaljujući pomoći kuma vrtića, gospodina Mislava Lukše i
njegove firme Explanta te novopečenog kuma Miljenka Ždere koji su svoje vrijeme, iskustvo,
sredstva i rad nesebično podijelili s Vašim dječjim vrtićem tako da je sve bilo spremno za rad na
sadnji u četvrtak. Vrtić je za tu priliku bio prikladno ukrašen. Na prostrtim stolovima našli su se i
plodovi jeseni uz Dane kruha koji su doživjeli i velikodušni blagoslov kloštranskog župnika.
Djeca su zajedno sa svojim roditeljima i odgajateljima u društvu Tete Jeseni uživali u igri,
zabavi, glazbi, kiflicama, kruhu, voću, pečenim kestenima, ali i u radu. Bio je to događaj kojim
se na neki način pozdravljamo s vremenom spremanja plodova berbe i na mnoge načine
pripremamo za zimu koja neumitno dolazi. Bio te festival boja, okusa i mirisa koji su podržali svi
roditelji kojima nije bio problem uzeti alatke u ruke i za generacije koje dolaze učiniti svijet
ljepšim i smislenijim unatoč vlazi, blatu i relativno hladnom vremenu. I u ovom hladnom
vremenu, stanovnici Kloštra Ivanića, od onih najmlađih do najstarijih imaju topla srca. Ovakav je
događaj zaslužio i medijsku pažnju pa su nas popratili i Hrvatska radio televizija, emisija Eko
zona i Obiteljski radio Ivanić

  

  

Često se govori kako treba svijet za generacije koje dolaze učiniti ljepšim i povoljnijim za život,
ali jednako tako i te generacije koje dolaze treba pripremiti za tu budućnost u kojoj će živjeti.
Odgoj za održivi razvoj po kojem djeluje i Dječji vrtić Proljeće u isto vrijeme čini oboje. Priprema
teren za bolju budućnost, ali i priprema pojedince da u toj budućnosti budi budu odgovorni za
svoju okolinu.
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Tko nije drvo razumio prvo, pa tek onda sadio, taj nije ništa uradio i shvatit će kad-tad da ne zna
što je hlad!

  

  

Đorđe Balašević, „Jednom su sadili lipu“
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